Câu 1:  [2D1-1.6-2] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-1.6-2] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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 đồng biến trên từng khoảng xác định khi và chỉ khi tham số 
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Hàm số đã cho đồng biến trên từng khoảng xác định 
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Câu 3:  [2D1-1.6-2] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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Câu 4:  [2D1-1.6-2] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 5:  [2D1-1.6-2] (Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định 
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Vậy có 3 giá trị nguyên của tham số 
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 thoả yêu cầu bài toán.
Câu 6:  [2D1-1.6-2 ] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số để hàm số luôn đồng biến trên?
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Câu 7:  [2D1-1.6-2] (SGD - KonTum - Năm 2021 - 2022) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 8: Hàm số đồng biến trên 
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Câu 9:  [2D1-1.6-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó?
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. Để hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định khi và chỉ khi 
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Câu 10:  [2D1-1.6-2] (THPT Lê Thánh Tông - TPHCM - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 11:  [2D1-1.6-2] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 sao cho hàm số 
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Câu 12:  [2D1-1.6-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Tập hợp tất cả giá trị của hàm tham số 
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 để hàm số 
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Câu 13:  [2D1-1.6-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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 để hàm số 
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Câu 14:  [2D1-1.6-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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 để hàm số 
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Câu 15:  [2D1-1.6-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 16:  [2D1-1.6-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định 
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Câu 17:  [2D1-1.6-2] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định 
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Câu 18:  [2D1-1.6-2] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Tập tất cả các giá trị thực của tham số 
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Vậy để hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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Câu 19:  [2D1-1.6-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Tổng các giá trị nguyên của tham số 
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image197.wmf]3

.
B.  
[image: image198.wmf]2

.
C.  
[image: image199.wmf]1

.
D.  
[image: image200.wmf]0

.
Lời giải
Chọn D
Tập xác định: 
[image: image201.wmf]{

}

\

Dm

=

¡

. Ta có 
[image: image202.wmf]2

2

4

'

()

m

y

xm

-

=

-

.
Hàm số 
[image: image203.wmf]4

mx

y

xm

-

=

-

 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó khi và chỉ khi 
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Câu 20:  [2D1-1.6-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Tổng các giá trị nguyên của tham số 
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó bằng bao nhiêu?
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó khi và chỉ khi 
[image: image221.wmf]'0

y

>

, 
[image: image222.wmf]xD

"Î



[image: image223.wmf]2

40

m

Û->

 
[image: image224.wmf]22

m

Û-<<

, vì 
[image: image225.wmf]m

Î

¢

 nên 
[image: image226.wmf]{

}

1,0,1

m

Î-

.
Vậy tổng các giá trị nguyên của 
[image: image227.wmf]m

 là: 
[image: image228.wmf]1010

-++=

.
Câu 21:  [2D1-1.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên thuộc đoạn 
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Câu 22:  [2D1-1.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 23:  [2D1-1.6-2] Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Vậy có 4 giá trị nguyên của tham số m thỏa mãn bài toán.
Câu 24:  [2D1-1.6-2] Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 25:  [2D1-1.6-2] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số 
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Câu 26:  [2D1-1.6-2] Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số [image: image315.wmf]m

 để hàm số [image: image316.wmf]2

4

xm

y

x

+

=

+

 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó?
A. [image: image317.wmf]5

.
B.  [image: image318.wmf]3

.
C.  [image: image319.wmf]1

.
D.  [image: image320.wmf]2

.
Lời giải
Chọn B
TXĐ:[image: image321.wmf]{

}

\4

D

=-

¡

.
Ta có [image: image322.wmf](

)

2

2

4

4

m

y

x

-

¢

=

+

.
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Câu 27:  [2D1-1.6-2] Cho hàm số 
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Câu 28:  [2D1-1.6-2] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 29:  [2D1-1.6-2] Cho hàm số 
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Câu 30:  [2D1-1.6-2] Với giá trị nào của tham số 
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Câu 31:  [2D1-1.6-2] Tìm 
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Câu 32:  [2D1-1.6-2] Tìm 
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Câu 33:  [2D1-1.6-2] Tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 34:  [2D1-1.6-2] Cho hàm số 
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Câu 35:  [2D1-1.6-2] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Hàm số 
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Vậy hàm số 
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Câu 36:  [2D1-1.6-2] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Có bao nhiêu giá trị nguỵên của tham số 
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Hàm số 
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Vậy có 
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 giá trị nguỵên của tham số 
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Câu 37:  [2D1-1.6-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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 là tập tất cả các giá trị nguyên của tham số 
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Đề hàm số nghịch biến trên 
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Vậy tổng các phần tử của 
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Câu 38:  [2D1-1.6-2] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 là tham số. Gọi 
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 để hàm số nghịch biến trên các khoảng xác định. Tìm số phần tử của 
[image: image469.wmf]S

.
A. 3.
B.  4.
C.  5.
D.  Vô số.
Lời giải
Chọn A
Ta có: 
[image: image470.wmf]{

}

\

Dm

=-

¡

; suy ra: 
[image: image471.wmf](

)

2

2

4

mm

y

xm

-

¢

=

+

.
Hàm số nghịch biến trên các khoảng xác định khi 
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Mà 
[image: image475.wmf]m

Î

¢

 nên có 
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